Exp 93009

DOSGESA S.A.

Quito, 5 de junio de 2018

Señora

María Gabriela Aguirre Elizalde

Presente. -

De mi consideración:

Por medio de la presente, me complace comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la compañía **DOSGESA S.A.**, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de designarle como **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el período estatutario de CINCO años, a contarse de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Corresponde a usted, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con todas sus atribuciones, conforme se encuentran detallados en los Estatutos Sociales de la compañía.

DOSGESA S.A., se constituyó el 16 de mayo del 2002, mediante escritura pública otorgada ante el Doctor Jorge Machado Cevallos, Notario Primero del cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 17 de junio del 2002. Mediante escritura pública de 14 de marzo del 2018, otorgada ante la Doctora María Gabriela Cadena Loza, Notaria Trigésima Segunda del cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 3 de abril del 2018, la compañía DOSGESA S.A. reformó parcialmente sus estatutos, en donde se amplió el periodo estatutario de los administradores de DOS años a CINCO años.

2011

Atentamente,

Gino Ivich Jijón Presidente ad-hoc

Quito, 5 de junio de 2018

Con esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía

DOSGESA S.A.

María Gabriela Aguirre Elizald

CC: 1704662756

Dirección nec.